

# 中共石棉县人民医院总支委员会简报

(第14期)

中共石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年6月27日

## 石棉县人民医院党外知识分子联谊会 第一届第一次会议胜利召开

为进一步广泛凝聚党外知识分子的共识，汇聚医院改革创新力量，医院党总支于2023年6月5日召开专题会议，审议通过石棉县人民医院第一届党外知识分子联谊会规模及会员名单和理事会、会长会、监事会建议人选方案、章程（草案）



并报经上级党组织同意。经过前期筹备，6月27日下午，石棉县人民医院党外知识分子联谊会第一届第一次会议在综合楼六楼多功能厅召开。医院39名党外知识分子联谊会会员及党总支班子成员参加会议，县委统战部副部长刘永强、县卫生健康局局长

党委书记肖建洪、党委委员王燕莉到会指导。会议由医院党总支委员史秀珍主持。

会议审议通过了石棉县人民医院党外知识分子联谊会章程（草案）、石棉县人民医院党外知识分子联谊会第一届第一次会员大会会议选举办法（草案），选举产生了理事会理事成员 19 名、会长会成员 7 名、监事会成员 3 名。第一届理事会、监事会分别组织召开第一次会议选举产生了 1 名会长、6 名副会长、1 名秘书长（兼）和 1 名监事长。周建人同志当选为会长、张燕同志当选为监事长。



新当选的知联会会长周建人同志作表态发言，表示将为医院广大知识分子服好务，通过开展内容丰富、形式多样的活动，促进交流互动，发挥优势，努力让知联会成为“顾大局、勇担当、善作为”的团体，把知联会建设成为党外知识分子的进步之家、活力之家、温暖之家。

党总支书记李兴贵对医院党外知识分子联谊会第一届第一次会议的顺利召开和新当选的会长及班子成员表示祝贺。医院党总支将全力支持知联会的各项工作，希望知联会在上级和医院党总支领导下，要进一步强化政治引领，筑牢“与党同心同向同行”思想根基，把医院广大知识分子团结起来，广泛凝聚共识，发挥

好桥梁纽带作用，为医院发展建言献策；要结合医院实际，充分运用医院党政工团、医学会等已有的平台和载体，把知联会的工作做得有声有色，为医院文化建设增添新的元素，为“立足石棉辐射周边”的区域健康医疗服务中心战略和医院改革发展做出新的贡献。

县卫生健康局局党委书记肖建洪代表局党委对会议的成功召开，对当选的知联会理事、会长、监事们表示衷心的祝贺，要求知联会一是要旗帜鲜明讲政治。二是要万众一心谋发展。三是要牢记使命讲奉献。希望联谊会初心不改，始终牢记使命，当好党和知识分子血脉相连的桥梁，当好推进石棉卫生健康事业高质量发展的参谋者、参与者和执行者，当好救死扶伤的好医者。



县委统战部副部长刘永强同志代表县委统战部对大会的胜利召开和当选的各位理事监事及班子成员表示热烈的祝贺。向关心和支持石棉县党外知识分子工作的县人民医院、县卫健局表示衷心的感谢。并代表县委统战部讲三点意见，一要准确把握党外知识分子和党外知识分子工作概念。要把广大党外知识分子的心凝聚起来，把党外知识分子的力量发挥出来。二要准确把握党外知识分子联谊会定位。党外知识分子联谊会是在党领导的，是医院

党总支联系党外知识分子的桥梁和纽带，是开展党外知识分子工作的载体，是党外知识分子之家，具有统战性、联谊性、非营利性的群众组织。三要充分发挥党外知识分子联谊会



在强化政治引领、支持岗位建功、鼓励建言献策、积极服务社会、开展联谊交友、加强自身建设等六个方面的积极作用。希望知联会会员把知联会作为知识分子自己的“家”，增强归属感、荣誉感和使命感，只有大家都爱“家”、顾“家”，知联会这个“大家庭”才能“活起来”“火起来”。要以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感，主动担当，积极作为，刻苦钻研，勤奋工作，为医共体建设、区域健康医疗服务中心建设、医院高质量发展作出积极的贡献。

---

抄送：县卫生健康局党委，县纪委监委驻县卫生健康局纪检监察组，县  
公立医院集团党委，各成员单位党组织，全院各党支部、各科室。

---

石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年6月28日印发

---